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局长办公会议纪要

2021 年第 3次

沈阳市机关事务管理局办公室 2021 年 3月 22 日

2021 年 3 月 22 日下午，局党组书记、局长孙鸿庆主持

召开局长办公会第 3 次会议，学习贯彻全国两会精神；传达

《全市政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”专

项行动方案（讨论稿）》《沈阳市人民政府工作规则（讨论稿）》

有关内容；传达局级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中

全会研讨班张雷书记开班式的讲话，新伟市长结业式的讲话

精神，传达政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”

专项行动动员部署会暨经济工作推进会议有关情况；听取有

关处室外出调研情况的汇报；听取各位分管局领导分管领域

2021 年计划开展的重点工作计划。局党组成员、副局长陈书

怀，党组成员、副局长邹常辉，党组成员、副局长金光泽，

二级巡视员崔放，各处有关同志参加相关议题。

一、学习贯彻全国两会精神
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会议强调，全局要高度重视聚焦重点，把两会精神贯彻

好。要结合实际、把两会精神落实好。尤其是两会期间习近

平总书记关于新发展阶段、新发展理念、新发展格局的重要

论述等内容，是今后一段时期的学习重点。全局要带着感情

学、带着问题学，结合实际学、结合主责主业学。要进一步

解放思想、改革创新、担当实干，坚持知行合一实践学。

二、传达《全市政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层

层抓落实”专项行动方案（讨论稿）》《沈阳市人民政府工作规

则（讨论稿）》有关内容

会议强调，虽然全市“三落实”工作方案中没有我局的具

体工作内容，但是我们也要按照市政府的工作要求，尤其是

市委、市政府主要领导关于“三落实”的指示精神，结合我局

工作的主责主业，结合全市工作大局，认真抓好各项工作的

落实。

三、传达局级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全

会研讨班张雷书记开班式的讲话，新伟市长结业式的讲话精

神，传达政府系统“带头抓落实、善于抓落实、层层抓落实”

专项行动动员部署会暨经济工作推进会议有关情况

会议强调，全局上下，尤其是处级及以上领导同志，要

认真学习市委、市政府主要领导的讲话精神，结合我局制定

的任务分解表，列出时间表、路线图、责任人，确保将所有

工作落实、落细。

四、听取有关处室外出调研情况的汇报
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会议强调，结合大家外出调研学习的有关情况，下一步

要认真研究学到的经验做法，把人家好的做法“照单全收”、

为我所用。同时，要转变思路，勇于担当作为，切实把各项

工作做好。

五、听取各位分管局领导分管领域 2021 年计划开展的

重点工作计划。

会议强调，我局领导干部，尤其是局党组班子成员要充

分发挥主观能动性，结合分管的工作要认真研究、深入思考，

要站在推动全局发展的角度多提出真知灼见，同时，要列好

时间表、路线图，明确时间节点、责任人，切实把工作抓紧、

抓实。


